
Звіт про громадське обговорення 

проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Санітарного регламенту для будинків інтернатів для 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, спеціальних будинків – 

інтернатів, стаціонарних відділень територіальних центрів соціального 

обслуговування» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: 

Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на 

обговорення: 

На обговорення виносився проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про затвердження Санітарного регламенту для будинків інтернатів 

для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, спеціальних будинків – 

інтернатів, стаціонарних відділень територіальних центрів соціального 

обслуговування» (далі – Санітарний регламент), що розроблений з метою 

визначення медичних вимог безпеки (правила і норми) та гігієнічних стандартів 

для усіх стаціонарних закладів соціального захисту, усіх форм власності, що 

передбачені для цілодобового проживання (перебування) громадян, які 

перебувають у складній життєвій ситуації, а також для догляду за громадянами 

похилого віку та особами, які за станом здоров’я потребують стороннього 

догляду, соціально-побутового, медичного обслуговування, соціальних послуг і 

комплексу реабілітаційних заходів. 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій, 

відповідей на телефонні дзвінки. Проект акту опубліковано 17 травня 2021 року 

на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров’я України 

(https://moz.gov.ua/article/public-discussions/proekt-nakazu-moz-ukraini-pro-

zatverdzhennja-sanitarnogo-reglamentu-dlja-budinkiv-internativ-dlja-gromadjan-

pohilogo-viku-ta-osib-z-invalidnistju-specialnih-budinkiv-%e2%80%93-internativ). 

Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 16 червня 

2021 року на адресу МОЗ України у письмовому або електронному вигляді за 

адресою: вул. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, Директорат громадського 

здоров’я та профілактики захворюваності, телефон: (044) 253-72-71, (e-mail: 

marta.melnyk.moz@gmail.com). 

В процесі громадського обговорення отримано пропозиції від ДУ «Центр 

громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України».  

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства 

охорони здоров’я України за результатами обговорення: 

Пропозиції та зауваження до проєкту акта було опрацьовано. Зокрема 

було запропоновано: 

особливості очищення та дезінфекції приміщень закладу; 

доповнення до санітарних та протиепідемічних заходів; 
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розширення переліку харчових продуктів та страв, які заборонено 

реалізовувати в закладах; 

вдосконалення термінології. 

 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 

Директоратом громадського здоров'я та профілактики захворюваності 

МОЗ України проведено аналіз пропозицій та зауважень, що надійшли. 

Пропозиції до проєкту акта більшою мірою враховано. За результатами 

консультацій до проєкту акта внесено відповідні доповнення та уточнення. 

 

 

Генеральний директор 

Директорату громадського здоров’я 

та профілактики захворюваності Ірина РУДЕНКО 

 


